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KOTIMAISET ENSIAPULAUKUT, TEHDASTUOTE, RÄÄTÄLÖITY VÄRI Kysy tarvittaessa muita värejä!!!

83000 MATKAILIJAN ENSIAPULAUKKU 
Vyöhön tai reppuun kiinnitettävä kätevän 
kokoinen ensiapupakkaus on helppo kuljettaa
aina mukana.

Koko        n. 15 x 11 x 6 cm

Ensiapupakkaus sisältää:
    1 x kolmioliina
    1 x sidetaitos 7,5 x 7,5 cm steriiliä 5 kpl
    2 x pikaside iso laastari 6 x 9 cm
    6 x pikaside pieni laastari 2 x 7 cm
    4 x haavapyyhe
    1 x kiinnelaastari 1,25 cm x 9,1 m 
    1 x joustoside 6 cm x 4 cm
    1 x sidetaitos 5 x 5 cm steriiliä 5kpl
    1 x safecard

83010 ISO ENSIAPULAUKKU
Monipuolinen ensiapulaukku, joka sisältää 
kaiken tarvittavan pienten ja suurten 
haavojen hoitoon.

Koko: 	 n. 28 x 19 x 7 cm

Ensiapulaukku sisältää:
    4 x laastari 2 x 7 cm
    2 x laastari 6 x 90 cm
    1 x sidetaitos 7,5 x 7,5 cm steriili a 5 kpl
    1 x sidetaitos 10 x 10 cm steriili a 5 kpl
    1 x joustoside 8 cm x 4 m
    1 x joustoside 6 cm x 4 m
    1 x ihoteippi 1,25 cm x 9,2 m
    4 x haavapyyhe
    2 x suojaside 60 x 60 cm
    4 x suojakäsine
    1 x suojapeite 150 x 210 cm
    2 x kolmioliina, kuitu
    1 x haavaside 10 x 20 cm
    1 x turvaleikkuri
    1 x hätäensiapuohjeet
    1 x safecard

83020 URHEILIJAN ENSIAPULAUKKU 
Matkailijan ensiapulaukkua kookkaampi laukku 
johon lisätty urheilijalle/ liikkujalle tarvittavia 
ensiaputuotteita.

Koko: 	 n. 22 x 16 x 6,5 cm

Ensiapulaukku sisältää:
    1 x kolmioliina
    1 x joustoside 6 cm x 4 m 
    1 x joustoside 10 cm x 4 m
    1 x sidetaitos 7,5 x 7,5 cm steriiliä 5kpl  
    1 x sidetaitos 10 x 10 cm steriiliä 5kpl
    6 x laastaria  19 x 7,2 cm
    2 x laastaria 6 x 9 cm
    4 x haavapyyhe
    1 x kiinnelaastari 1,25 cm x 9,1 m
    1 x co-tarttuva tukiside 10 cm x 5 m
    1 x idealside  10cm x 4 m ruskea,hakasilla
    1 x urheiluteippi 38 mm x 10 m
    1 x safecard

83030 KODIN ENSIAPULAUKKU 
Ea laukku olkahihnalla sekä koukkuremmillä.

Koko        n. 16 x 21 x 5,5 cm

Ensiapupakkaus sisältää:
    1 x 5 cm x 4,5 m tarttuva tukiside
    1 x kylmähaude (kertakäyttöinen)
    1 x sakset
    1 x kangaslaastari 6 cm x 1 m
    1 x Fixomull kiinnitysharso 5 cm x 1 m
    1 x kolmioliina kuitu 
    10 x sidetaitos (ster.) 7,5 x 7,5 cm
    2 x pikaside iso 6 x 9 cm
    6 x pikaside pieni 1,9 x 7,2 cm
    10 x haavapyyhe
    1 x kiinnelaastari 1,25 x 9,1 m
    1 x joustoside 8 cm x 4 m
    2 x palovammalaastari Burn Cover
    3 x Evercare kiinnyttyvä sidos 5 x 7 cm
    1 x safecard

PUUTYÖ OY
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13670 EA-SETTI
Ensiapupussi, nylon, vyöklipsikiinnitys.
Koko:		    107 x 135 mm
Merkkausala:	   60 x 30 mm
EA-setti sisältää:
pinsetit, sakset, ihoteippi, joustoside, steriiliside, 
puhdistuslappu, antiseptinen haavapyyhe.

  

FIRMA

82010 ISO SAMMUTUSPEITE 120 X 180 CM
Koko: 		  200 x 320 mm
Merkkausala: 	 Eteen 20 x 80 mm,
		  Taakse 80 x 80 mm
 		  CE-hyväksytty, SFS-EN 1869:1997
MAHDOLLISUUS SAADA OMALLA KUOSILLA-KYSY LISÄÄ
	

68030 PALOSAMMUTIN
Aerosoli-palosammutin. Sis. käyttöohjeet (pullossa). 
Tilavuus 600 ml. Valmistettu Euroopan aerosolidirektiivin 
(75/324/CEE)
ja AFNOR standardin NF S 61 804 mukaisesti.

Koko: 		     Ø 74 mm x 295 mm
Paino:                        750,0 g
Merkkausala: 	    35 x 35 mm

65430

65410 TURVALIIVI TARRAKIINNITYKSELLÄ
65430 TURVALIIVI ”KYLKIREMMEILLÄ”
KOKOTAULUKKO  AIKUISTEN (A) / LASTEN (L) 

      	 A
Mitat: 	 S 	 49 x 51 cm
	 M	 53 x 55 cm
	 L	 57 x 59 cm
	 XL	 61 x 63 cm 
	 XXL	 65 x 67 cm
              EN ISO 20471

	 L
Mitat: 	 XXXS	 37 x 39 cm
	 XXS	 41 x 43 cm
	 XS	 45 x 47 cm
              EN 1150

65410

Turvaliivien värit
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80420 PARKKIKIEKKO
9 raikasta väriä.
Koko: 		  150 x 110 mm
Merkkausala: 	 30 x 65 mm

Paras
parkkeeraus

80340 JÄÄKAAVIN KUMIREUNALLA
Koko: 		  120 x 120 mm
Merkkausala: 	 60 x 45 mm
Värit: musta, valkoinen, punainen, sininen

80370 JÄÄKAAVIN SUORAKAIDE
Koko: 		  85 x 110 mm
Merkkausala: 	 Ø 65 mm

HYVIN
SKRABAA

80390 JÄÄKAAVIN KAHVALLA JA KUMIREUNALLA
Kolmio-osan kääntömahdollisuus lisää käyttöikää.
Koko: 		  185 x 100 mm
Kysy lisää värivaihtoehdoista!
Merkkausala: 	   20 x 45 mm

Yritys Oy

80380 LUMIHARJA
Kolmio-osan kääntömahdollisuus  lisää 
käyttöikää.
Koko: 		  370 x 90 mm
Värit: harja, varsi ja kaavin/ perusvärit
punainen, keltainen, musta, vihreä, sininen
Kysy lisää värivaihtoehdoista!
Merkkausala: 	   85 x 15 mm

35560 JÄÄKAAVIN KAHVALLA
Ice värit.
Koko: 		  82 x 140 mm
Merkkausala: 	 Ø 65 mm
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25160 KULUTUSPINTAMITTA
Koko: 		  65 x 30 mm
Merkkausala: 	 50 x 22 mm

77780 DUAL USB -LATURI 
Autolaturi kahdella USB-paikalla. 
Pirteät värit.
Input 12-24V, output 1.2 A
Koko: 		         37 x 82 mm
Merkkausala:	        30 x 12 mm

48530 MONITOIMITYÖKALU/RUUVIMEISSELI
Koko		  12 x 110 mm
Merkkausala	 35 x 7 mm

66390 TELESKOOPPI-TASKULAMPPU
Alumiininen taskulamppu kolmella LED- 
valolla, teleskooppitoiminto. Magneetit 
päissä. 
Koko:		  22 x 170 mm 
		  (avattuna 560 mm)
Merkkausala:	 30 x 5 mm

81000 TURVAVYÖLEIKKURI
Koko: 		  53 x 104 mm
Merkkausala: 	 25 x 45 mm

Lo
go

 r
y

Lo
go
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y

76800 TURVALATURI 3 IN 1 
Tuote toimii autolaturina, turvavasarana
ja turvavyöleikkurina.
Koko: 		  42 x 87 x 22 mm
Merkkausala: 	 Ø 25

46400 MAJAKKAVALO
Koko: 		  101 mm  Ø 39mm
Merkkausala: 	 35 x 12 mm
Painoväri:	 valkoinen tai musta

73420 POWERBANK RETKIVALO
1 watin LED. Litiumakku 6000 mAh.
Koko: 		  51 x 110 x 54
Merkkausala: 	 50 x 18 mm
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38760 KYLMÄLAUKKU
Tukeva, non-woven (80 g/m²) kylmälaukku, jossa 
tilaa 6 juomatölkille tai ruoalle. Kantohihna. 
Koko:		  215 x 130 x 145 mm
Merkkausala:	 150 x 70 mm
Materiaali:	 kevyt keinomateriaali 35g
	

59270 RETROSPORT KASSI
Treenikassi, klassinen 1970-lukulainen 
ulkonäkö. 
Koko: 		  250 x 280 mm
Merkkausala: 	 260 x 120 mm
Materiaali:	 PVC/PU

58710 OSTOSKASSI
Kokoontaitettava kookas ostoskassi kestävää po-
lyesteriä. Erittäin tilava, 2 taskua.
Koko: 		        440 x 360 x 110 mm
Kokoontaitettuna:   170 x 90 x 15 mm
Merkkausala: 	       130 x 60 mm

44850 REPPU
Taitettava, kevyt reppu.
Koko: 		  400 x 100 x 350 mm
Merkkausala: 	 120 x 130 mm 
Materiaali:	 190 T polyesteri



7

34440 HEIJASTAVA JUMPPAREPPU
Vettä hylkivää nailonia. Repussa naru ja 2 
pystysuoraa heijastinnauhaa.
Koko: 		  320 x 390 mm
Merkkausala: 	 160 x 140 mm 
Materiaali:	 polyesteri 210 D

62270 NON-WOVENKASSI 
PITKILLÄ HIHNOILLA
Koko: 		  370 x 410 mm
Merkkausala: 	 280 x 280 mm 
Materiaali:	 non-woven 80g / m²

40050 AVAIMENPERÄKASSI
Kokoontaitettava ostoskassi valmistettu 
190 T polyesteristä.
Pussissa painonappi ja karbiinihaka.
Koko: 		  110 x 60 mm
		  (530 x 380 mm)
Merkkausala: 	 pussiin 50 x 30 mm
		  kassiin 250 x 240 mm 

40011 EKOKASSI LYHYILLÄ HIHNOILLA
40021 EKOKASSI PITKILLÄ HIHNOILLA
Koko: 		  380 x 420 mm
Merkkausala: 	 280 x 280 mm 
Materiaali:	 puuvilla 110 g/m²

20000 NON-WOVEN PROMO/JUMPPAREPPU
Vahvasta ja kevyestä keinomateriaalista valmis-
tettu 
selkäreppu (80 g/m²). Mustat nyörit. 
Koko: 		  410 x 370 mm
Merkkausala: 	 200 x 180 mm 
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30180 MATKALAUKKUVYÖ
Lisätiedot:	  170 x 4,5 cm
Merkkausala:      vyön ympäri
Kysy myös muita kokoja.

42200 PUKUPUSSI
Matkalle mukaan helppokäyttöinen pukupussi.
Koko: 		  570 x 980 mm (avattuna)
Merkkausala: 	 150 x 80 mm
Muuta: 		 kantokahvat, olkahihna, 
		  2 henkaria 
		  sekä ripustuskoukku.
Materiaali:	 polyester 420D

64430 MATKALAUKKUVAAKA
Digitaalinen, sis.paristot.
Koko:		  37 x 10 x 32 mm
Merkkausala:	 20 x 15mm	

98000 UNIMASKI
Koko: 		  185 x 90 mm	
Merkkausala: 	 60 x 20 mm
	

18370 KORVATULPAT
Johdolliset silikoniset korvatulpat.
Koko:		  19 x 70 mm
Merkkausala:	 40 x 10 mm

33420 HOT & COLD TYYNY
Joustava, läpinäkyvä, geelihelmillä täytetty 
tyyny. Lihasten terapeuttiseen lämmittämi-
seen tai viilentämiseen. Käyttöopas mukana. 
Koko:		  154 x 3 x 106 mm
Merkkausala:	 70 x 25 mm
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42200 PUKUPUSSI
Matkalle mukaan helppokäyttöinen pukupussi.
Koko: 		  570 x 980 mm (avattuna)
Merkkausala: 	 150 x 80 mm
Muuta: 		 kantokahvat, olkahihna, 
		  2 henkaria 
		  sekä ripustuskoukku.
Materiaali:	 polyester 420D

70070 ORGANISAATTORI BOX
Kokoonataitettava 600 D polyesterinen 
säilitysboxi auton takakontiin. Kaksi lokeroa 
pohjalevyillä, verkkosivutasku molemmissa 
lokeroissa. 
Koko:		  320 x 260 x 500 mm
Merkkausala:	 210 x 80 mm

38290 TOILETTILAUKKU
Ripustuskoukku ja kantokahva, useita veto-
ketjullisia taskuja sekä verkollisen taskun. 
Koko:		  200 x 95 x 150 mm
Merkkausala:	 120 x 60 mm
Materiaali:	 polyester

58040 SEINÄKELLO
Muovinen seinäkello. Hopea/valkoinen.
Koko: 		  Ø 350mm x 35mm	
Merkkausala: 	 lasiin 60 x 20 mm
		  runkoon 15 x 40 mm
		

	

38720 JUOKSULAUKKU
Vedenkestävä vyölaukku joustavasta materiaa-
lista. Vedenpitävä vetoketju, tasku matkapuheli-
melle, erillinen lokero avaimille. Säädettävä tiivisti 
kudottu vyö muovisella sulkimella ja heijastavilla 
vyölenkeillä. Ympärysmitta 104 cm asti 
Koko:		  300 x 115 mm
Merkkausala:	 130 x 35 mm

54110 FLEECE PEITTO
Nyloninen kuljetushihna. 
Koko: 		  avattuna 154 x 119 cm	
Merkkausala: 	 100 X 40 mm
	

50120 NALLE 
Muhkea pehmonalle, merkkaus paitaan.
Koko: 		       nalle 180 x 200 mm
		       paita 90 x 210 mm
Merkkaus paitaan: 50 x 35 mm   
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20051 KAMPA
Koko: 		  135 x 30 mm
Merkkausala: 	 30 x 20 mm
Materiaali:	 Muovi

80410 KÄRPÄSLÄTKÄ
Kysy lisää värivaihtoehdoista
Pituus: 		    42 cm
Koko: 		     420 x 120 mm
Merkkausala: 	    10 x 65 mm
Värit (varsi)	    musta tai valkoinen
Värit (lätkä)           sininen, punainen,vihreä, 	
		     oranssi, keltainen
Muuta: 		    toimitetaan kahdessa osassa 	
			   (varsi ja lätkä erikseen)

24170 ISO KENKÄLUSIKKA
Koko: 		  40 x 430 mm
Merkkausala: 	 20 x 65 mm
Materiaali:	 Muovi

37700 KÄRPÄSLÄTKÄ
”Anna kärpäselle mahdollisuus” , lätkäosassa 
reikä keskellä. Varsi valkoinen.
Pituus: 		 45 cm
Koko: 		  450 x 100 mm
Merkkausala: 	 10 x 65 mm

39650 STRESSIPALLO
Materiaali PU 
Koko:		  Ø 60 mm 
Merkkausala:	 Ø 30 
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16580 TASKUPEILI
Koko:		  Ø 60 mm
Merkkausala:	 Ø 45 mm

95340 HUULIRASVA
Suojakerroin 15.
Koko:		  19 x 70 mm
Merkkausala:	 40 x 10 mm

25150 MINTTURASIA
Metallinen rasia avataan painamalla kantta 
ja suljetaan napsauttamalla reunoista.
n. 40 kpl sokerittomia piparminttupastilleja 
Koko:		  Ø 45 mm
Merkkausala:	 Ø 35

28020 MINTTURASIA
n. 50 kpl sokerittomia piparminttupastilleja 
muovirasiassa
Koko:		  79 x 49 mm
Merkkausala:	 48 x 30 mm

38360 KENKIEN KIILLOTUSSETTI
Tyylikkäässä säilytysboxissa oleva kenkien kiillotussetti.
Sis. kenkälusikan, harjan, kiillotusaineen, kenkävoiteen 
ja kiillotuskankaan.
Koko:		  170 x 72 mm
Merkkausala:	 70 x 20 mm

75700 KENKÄLUSIKKA/KIILLOTUSSIENI
Muovinen kenkälusikka, jossa toisessa 
päässä kannellinen kiillotussieni.
Koko:		  157 x 48 mm
Merkkausala:	 Ø 40 
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45450 POWERBANK VALOLLA
Litiumakku (4000mAh/3.7V). 
Sisääntulo 5V-1A. Ulostulo 5V-2.1A. 
Koko:		  45 x 100 x 26 mm
Merkkausala:	 25 x 40 mm

59200 BLUETOOTH KAIUTIN
Ladattava minikaiutin (bluetooth versio 3.0) me-
tallikotelossa.
Taajuus: 200Hz-20KHz. Teho: 3W.
± 95 dB. Soveltuu käytettäväksi myös SD-muisti-
korttien kanssa. Sisältää USB/Audio-johdon (n. 51 
cm pitkä), 3.5 mm standardiliitännällä ja ladatta-
valla akulla.
Koko:		  Ø60 x 49 mm
Merkkausala:	 30 x 12 mm

41250 BLUETOOTH KUULOKKEET
Langattomat ja kokoontaitettavat Blue-
tooth kuulokkeet: korkealaatuisella 
äänentoistolla, säädettävällä pannalla, 
mukavilla ja pehmeillä kuulokkeilla, si-
säänrakennetulla kortinlukijalla ja kau-
ko-ohjauksella. Langaton yhteys tietoko-
neeseesi, älypuhelimeen, tai tablettiin 
antaa vapauden liikkua. Sisältää erillisen 
johdon standardilla 3.5mm stereo-liitän-
nällä, USB-kaapelin, litium-pariston, sekä 
käyttöohjeet. Pakattu yksittäin rasiaan.

Koko:		  165 x 88 x 146 mm
Merkkausala:	 45 x 20 mm	  		
		  Ø35

USB MUISTITIKUT
Koko: 4-32 GB
Kysy myös muita kokoja ja malleja
Merkkausala:	 32 x 12 mm

49560 SLIM POWER BANK 
Mikro USB, IPhone 5/6
Litiumakku (2600mAh ). 
Sisääntulo 5V-1A. Ulostulo 5V-2A. 
Koko:		  63 x 100 x 8 mm
Merkkausala:	 40 x 40 mm / (full color print)	  	
		  	

Firma
Oy
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37500 LUOTTOKORTTI/
KÄYNTIKORTTIKOTELO
Alumiininen korttikotelo, 7:lle kortille.
Koko:	             110 x 75 x 21 mm
Merkkausala:   65 x 35 mm	

87660 LUOTTOKORTTI/
KÄYNTIKORTTIKOTELO
Alumiininen korttikotelo, 7:lle kortille.
Koko:	             95 x 61 x 6 m m
Merkkausala:  65 x 35 mm	

91112 SAFETYWALLET TURVALOMPAKKO
Turvalompakko suojaa korttisi skannaukselta ja näin 
estää tahattomat tai luvattomat lähimaksut.
Nostomekanismi nostaa kortit esille vaiheittain jolloin 
kortti on helposti valittavana. Sisällä 2 korttipaikkaa lisää 
ja taittotasku seteleille.
Koko:	              60 x 95 mm
Merkkausala:    35 x 20 mm	

12600 RFID KORTTIKOTELO
Muovinen korttikotelo yhdelle kortille.Suojaa korttien 
kopioimiselta ja identiteettivarkauksilta.
Koko:	             62 x 95 mm
Merkkausala:  55 x 35 mm	

30200.1 EMALIPINSSI
Perhoslukolla, 1-4 -väripainettuna
Koko:		  Ø25 mm
Oma muoto
Kysy myös muita vaihtoehtoja.
Optio solmioneulakiinnitys.

15300 JÄÄKAAPPIMAGNEETTI 
Koko:	     	 Ø30 mm
Merkkausala:	 Ø24 mm 
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LOGO

25020 TÄGIAVAIMENPERÄ
Muovitaskulla ja pahvilapulla
Koko: 		  80 x 35 mm
Merkkausala: 	 45 x 25 mm
Materiaali:	 nahka

25040 TÄGIAVAIMENPERÄ
Muovitaskulla ja pahvilapulla
Koko: 		  85 x 35 mm
Merkkausala: 	 45 x 25 mm
Materiaali:	 keinonahka
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71420 AVAIMENPERÄ ”PEUKKU”
Muovinen mitta, pituus 1 m.
Koko:	                57 x 40 x 10 mm
Merkkausala:     25 x 20 mm

25100 AVAIMENPERÄVEITSI
Koko: 		  70 x 30 mm
Merkkausala: 	 45 x 22 mm

19590 KARBIINIHAKA
Metallinen karbiinihaka ja avaimenperä 
(ei sovellu kiipeämiseen).
Koko:	     	 80 x 40 x 7 mm
Merkkausala:	 40 x 5 mm 

24010 TOP-AVAIMENPERÄ
Uudelleen avattavissa.
Paperilapulla   	
Koko: 		  35 x 50 mm
Merkkausala: 	 30 x 40 mm

48610 AVAIMENPERÄ LED
Kolmella LED- valolla.
Koko:		  Ø17 x 53 mm
Merkkausala:	 16 x 10 mm

40050 AVAIMENPERÄKASSI
Kokoontaitettava ostoskassi valmistettu 
190 T polyesteristä.
Pussissa painonappi ja karbiinihaka.
Koko: 		  110 x 60 mm
		  (530 x 380 mm)
Merkkausala: 	 pussiin 50 x 30 mm
		  kassiin 250 x 240 mm 
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91240 AVAIMENPERÄPUSSI
Avaimet/kolikot kätevästi omassa 
pussukassa
Koko:	             110 x 70 mm
Merkkausala:   65 x 35 mm

Logo

25030 TÄGIAVAIMENPERÄ 
Pahvinen lappu ja kiinnitysrengas 
toimitetaan irrallisena.
Koko: 		  37 x 70mm
Merkkausala: 	 25 x 45mm
Materiaali:	 PVC muovi

25170 PLEXIAVAIMENPERÄ
Paperilapulla
Koko: 		  40 x 50 mm
Merkkausala: 	 30 x 40 mm

48610 AVAIMENPERÄ LED
Kolmella LED- valolla.
Koko:		  Ø17 x 53 mm
Merkkausala:	 16 x 10 mm

22010 ONKILAITE
Merkkausala: 	 Ø19/10 x 25 mm

26030 KELLUVA AVAIMENPERÄ ”PELASTUSRENGAS”
Koko: 		  110 x 15 mm
Merkkausala: 	 5 x 20 mm
Kelluttavuus: 	 n. 70 g (5-7 avainta)

26010 KELLUVA AVAIMENPERÄ
Kelluva avaimenperä
Koko:	              70 x 46 x 46 mm
Merkkausala:    40 x 17 mm
Kelluttavuus: 	 n. 70 g (5-7 avainta)

26020 KELLUVA AVAIMENPERÄ  ”KOHO”
Koko: 		  62 x 35 mm
Merkkausala: 	 10 x 15 mm
Kelluttavuus: 	 n. 13 g (1-2 avainta)



16

15090 ATOMIC EXCLUSIVE JET
Taskusytytin myrskyliekillä
Koko: 		  38 x 64 mm
Merkkausala:	 27 x 25 mm

15080 CONEY ”CHIMNEY”
Jatkettava
Koko: 		  30 x 92/137 mm
Merkkausala: 	 60 x 12 mm

15170 CONEY SYTYTIN / SAMMUTIN
Jatkettava
Koko: 		  30 x 295(410) mm
Merkkausala: 	 50 x 7 mm

15100 ATOMIC ELEKTROSYTYTIN 
LED-VALOLLA
Koko: 		  80 x 25 mm
Merkkausala: 	 40 x 6 mm

15077 ATOMIC ELEKTROSYTYTIN 
AVAAJALLA
Koko: 		  80 x 25 mm
Merkkausala: 	 40 x 15 mm

15075 ATOMIC KIVISYTYTIN
Koko: 		  80 x 23 mm
Merkkausala: 	 50 x 11mm

15130 ATOMIC ELEKTROSYTYTIN

Koko: 		  81 x 25 mm
Merkkausala: 	 50 x 16 mm

15060 ATOMIC ROUNDER
Koko: 		   15 x 80 mm
Merkkausala: 	  50 X 9 mm

29550 TORNADO MYRSKYLIEKILLÄ
Koko: 		   13 x 80 mm
Merkkausala: 	  50 X 9 mm
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15120 CONEY ”OVAL”
Koko: 		  16 x 175 mm
Merkkausala: 	 40 x 10 mm

15190 CONEY ”FLEX III”
Koko: 		     24 x 217 mm
Merkkausala: 	    85 x 7 mm

15150 ATOMIC ”TRENDY FLEX”
Koko: 		  40 x 270 mm
Merkkausala: 	 40 x 10 mm

16180 ATOMIC ”SOLEA FLEX”
Koko: 		  50 x 240 mm
Merkkausala: 	 30 x 30 mm

16160 PLASMA TAKKASYTYTIN
Sähkötoiminen takkasytytin. Litium 
akulla, pakattu lahjarasiaan.
Mukana ohjeet ja usb latausjohto 
(micro usb).
Koko: 		  198 x 18 x 12 mm
Merkkausala: 	 11 x 55 mm

15140 CONEY BBQ
LED-valo ja avaaja
Koko: 		  31 x 210 mm
Merkkausala: 	 18 x 10 mm
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76500 XXL-TASKUMATTI 1,9 L
Nyt on taskumatilla kokoa, ei pääse juoma 
loppumaan.
Mitat: 		  170 x 300 x 45mm
Materiaali: 	 Teräs

Seitinohutta
syntymäpäivää

50v.

1,9 
Litraa!

76510 TASKUMATTI 200ML
Mitat: 		  130 x 90 x 22 mm
Merkkausala:	 Ø 65 mm
Materiaali: 	 teräs

76520 TASKUMATTI 180ML
Tyylikäs puuviilupinnoiteinen 
taskumatti vaativaankin makuun.
Koko:		  95 x 115 x 20 mm
Merkkausala 	 Ø 65 mm

67000 METALLISAIPPUA
Poistaa tehokkaasti esim. kalanhajun 
käsistä.
Koko: 		  Ø 75
Merkkausala: 	 Ø 30 mm
Materiaali: 	 teräs

46570 PUINEN JUUSTOSETTI
Magneettinauha, 5 työvälinettä 
ruostumattomasta teräksestä.
Koko:	           320 x 220 x 65 mm
Merkkausala: Ø 65

62410 BBQ-KIT GRILLISARJA
3-osainen grillisarja ruostomattomasta te-
räksestä. Sis. lastan, haarukan ja lihapihdit. 
Pakattu kuitupussiin
Koko:			          40 x 4 x 12 cm
Merkkausala: ottimiin         10 x 45 mm
	            suojapussiin 100 x 40 mm
		

74480 SABATIER SANTOKU VEITSI
Aasialainen keittiöveitsi 17 cm terällä.
Kahvassa erityinen luistonestävä pinnoite.
Koko:	              365 x 33 x 80 mm
Merkkausala:   90 x 15 mm
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62410 BBQ-KIT GRILLISARJA
3-osainen grillisarja ruostomattomasta te-
räksestä. Sis. lastan, haarukan ja lihapihdit. 
Pakattu kuitupussiin
Koko:			          40 x 4 x 12 cm
Merkkausala: ottimiin         10 x 45 mm
	            suojapussiin 100 x 40 mm
		

74480 SABATIER SANTOKU VEITSI
Aasialainen keittiöveitsi 17 cm terällä.
Kahvassa erityinen luistonestävä pinnoite.
Koko:	              365 x 33 x 80 mm
Merkkausala:   90 x 15 mm

36680 TERMOSMUKI
Kaksoiseristetty muovinen termosmuki.Kansi ja 
juomisaukko. Ei konepestävä. Tilavuus 450 ml.
Koko:	       	 80 x 175 mm
Merkkausala:   	 Ø35/25 x 60mm	

46030 TERMOSMUKI
Ei läiky eikä jäähdy, kätevästi mukaan 
autoon ja retkelle. 420 ml.
Ruostumatonta terästä.
Koko:	       	 80 x 180 mm
Merkkausala:   	 Ø35/25 x 60mm	

56960 TERMOSPULLO
Ruostumatonta terästä. 
3D timanttikuvioinnilla. 500 ml.
Koko:		  70 x 260 mm
Merkkausala:	 Ø30/25 x 50 mm
		
	

68460 TERMOSPULLO
Ruostumatonta terästä. Himmeä 
metallinen viimeistely. 500 ml.
Koko:		  62 x 248 mm
Merkkausala:	 Ø30/ 30 x 60 mm	
	
	

80450 JUOMAPULLO OLYMPIC 500ML
Olympic -pullo värivaihtoehdot: 
Läpikuultava, valkoinen, musta, hopean harmaa,
tumman sininen, sininen, punainen, pinkki, 
oranssi, keltainen, vihreä.
Pullon takaosa muotoiltu otetetta parantavaksi.

KORKKIEN VÄRIVAIHTOEHDOT

80451 JUOMAPULLO OLYMPIC 750 ML
Olympic -pullo värivaihtoehdot: 
Läpikuultava, valkoinen, metallinhohto musta,
tumman sininen, vaalean sininen, punainen, vihreä.
Pullon takaosa muotoiltu otetetta parantavaksi.
Merkkausala: 	 100 x 130 mm
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33480 MUKI
Moderni posliinimuki. Tilavuus 250 ml.
Painatukset myös ympäri, ei valokuvapainatusta.
(Valkoiseen mukiin valokuvapainatus mahdollinen)
Koko:		    Ø 86 x 105 mm
Merkkausala:	   175 x 90 mm

37260 MUKI
Laadukas keraaminen muki. Tilavuus 250 ml.
Painatukset myös ympäri, ei valokuvapainatusta.

Koko:		    Ø 80 x 92 mm
Merkkausala:	   225 x 80 mm

36850 MUKI
Tilava ja laadukas keraaminen muki. Tilavuus 450 ml.
Painatukset myös ympäri, ei valokuvapainatusta.

Koko:		    Ø 95 x 110 mm
Merkkausala:	   265 x 40  mm
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32020 SHAKER 500ML
Proteiini shaker, metalli spiraali sekoitin,
irrotettava pohja jauhoille.
Koko:		    Ø 93 x 220 mm
Merkkausala:	   Ø 35/ 30 x 60 mm

42270 SHAKER 700ML
Koko:		    Ø 96 x 220 mm
Merkkausala:	   Ø 35/ 30 x 65 mm
		   

Logo

0670M HANDY SUPREME 300ML
Tyylikäs musta muki, sisus eri 
värivaihtoehdoilla.
Koko:	            Ø 85 x 92 mm
Merkkausala: 215 x 80 mm
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64560 FRISBEE
Koko: 	             Ø 212 mm
Merkkausala:   Ø 115 mm
                       

37100 KANGASFRISBEE
Taitetaan pikku pussukkaan.
Koko:                Ø 250 mm frisbee
                          85 x 95 mm pussi
Merkkausala:  Ø 200 mm frisbee
	            40 x 40 mm pussi

40920 SATEENVARJO
Manuaalisesti kokoon taitettava sateenvarjo, 
polyesteri, tarrakiinnitys. Laaja värivalikoima.
Koko:		         Ø 900 mm
Kokoon taitettuna:   250 mm
Merkkausala:	        180 x 100 mm	
		         40 x 40 mm	 

48330 SATEENVARJO
190 T polyesteristä valmistettu sateenvarjo, jossa 
automaattinen teleskooppiavaus, polyesterikan-
gas, lasikuitukehikko, metallinen varsi, vaahto-
muovinen kädensija sekä tarranauhasolki.
Koko:		        Ø 940 mm
Kokoontaitettuna:   820 mm
Merkkausala:	       170 x 110 mm	

54820 SATEENVARJO
Täysin automaattisesti avautuva, 190 T pongee-ny-
lonista valmistettu sateenvarjo, jossa metallinen 
varsi ja kehikko, muovinen kädensija avausnapilla 
ja remmillä sekä tarrakiinnitys ja kotelopussi. 
Koko:		            Ø 900 mm
Kokoon taitettuna :     550 mm
Merkkausala:	           150 x 120 mm	

95040 PONCHOPUSSI
Läpikuultava PVC-poncho pussissa.
Koko:		           130 x 90 mm
Merkkausala pussiin: 50 x 50 mm 
(tarra)	

Pyörä 
&

Rengas Oy

91370 PONCHOPALLO
PVC-poncho ABS-muovista .
Koko:		  Ø 65 mm
Merkkausala: 	 Ø 35 mm
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40920 SATEENVARJO
Manuaalisesti kokoon taitettava sateenvarjo, 
polyesteri, tarrakiinnitys. Laaja värivalikoima.
Koko:		         Ø 900 mm
Kokoon taitettuna:   250 mm
Merkkausala:	        180 x 100 mm	
		         40 x 40 mm	 

46100 LED-SAUNAMITTARI 
Termostaattiohjattu mittari,
ledit syttyvät 50-60 asteessa
- sis. 1 kpl 9 v paristo
Koko: 		  190 x 170 mm
Merkkausala: 	 20 x 100 mm
Materiaali:	 tervaleppä

Saunatontut Oy

46240 SAUNAMITTARI (KOIVUNLEHTI)
Koko: 		   160 x 195 mm
Merkkausala: 	  20 x 50 mm
Materiaali: 	  haapa

46200 SAUNAMITTARI (NELIÖ)
Koko: 		   120 x 120 mm
Merkkausala: 	  20 x 50 mm
Materiaali: 	  kotimainen puu

46220 SAUNAMITTARI (SYDÄN)
Koko: 		  150 x 150 mm
Merkkausala: 	 20 x 50 mm
Materiaali: 	 kotimainen puu

45250 SISÄ-/ ULKOLÄMPÖMITTARI 
KELLOLLA
Koko: 		  70 x 20 x 130 mm
Merkkausala: 	 30 x 30 mm
Sisälämpötila: 	 -10..+60C°
Ulkolämpötila: 	 -40...+60C°

45080 LANGATON SISÄ-/ ULKOLÄMPÖMITTARI
Koko: 		   66 x 49 x 168 mm
Sisälämpötila: 	 -10..+60C°
Ulkolämpötila: 	 -40...+60C°
Paristo: 	 sis. paristot 2 x 1,5 V AA
Merkkausala: 	 30 x 15 mm
Muuta: 		 kellotoiminnolla

40200 VESILÄMPÖMITTARI
Koko: 		  24 x 160 mm
Merkkausala: 	 15 x 15 mm
Lämpötila:	 -15 + 50C°

10560 LIHALÄMPÖMITTARI
Ajastintoiminto, takana magneetti.
Sis. paristot .
Koko:		  64 x 71 x 20 mm
Merkkausala:	 50 x 7 mm

Saunamittarit pakattu yksittäin,
kirjeenä lähetettävään laatikkoon.

Suomalaiset
saunamittarit!
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Käyttömahdollisuudet 
vain mielikuvitus 

rajana!

36040 MULTIWEAR PUTKIHUIVI 140G
Monikäyttöinen huivi  juhlaan ja arkeen. 
Yksittäispakattu pussiin.
Koko: 	        240 x 480 mm
Materiaali:  elastinen polyester
Optio:	        fleece-kaulus, heijastinnauha

MULTIWEAR
PUTKIHUIVI
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KAULANAUHAT
Turva- ja papukaijalukolla. 
Kysy myös muita kiinnitysvaihtoehtoja.

30180 POLYESTER 
10/15/20 X 900mm.
Perusvärit.
Hintoihin sisältyy papukaija- ja turvalukko.
Kysy myös muita kiinnitysvaihtoehtoja!
Painatukset kompakteilla väreillä,
ei valokuvapainatusta.

30181 TUBULAR 
Putkeen kudottu 10/15 x 900mm.
Perusvärit.
Hintoihin sisältyy papukaija- ja turvalukko.
Kysy myös muita kiinnitysvaihtoehtoja!
Painatukset kompakteilla väreillä,
ei valokuvapainatusta.

30182 SUBLIMAATIO 
4-väripainettu 20 x 900 mm
Valkoinen pohja.
Hintoihin sisältyy papukaija- ja turvalukko.
Kysy myös muita kiinnitysvaihtoehtoja.
Painatus valokuvatyyppinen
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MIKROKUITULIINA
30820 MIKROKUITULIINA
Koko:	         150 x 150 mm
Merkkaus:   CMYK -4-väripainatus
PVC-kotelossa.
Kysy myös muita kokoja.

30830 NÄYTÖN PUTSAAJA
Puhdistustyynyt mikrokuidusta silikonitaustalla.
Puhelimille, kannettaville jne.
Koko:	 30 x 30 mm (puhdistustyyny)
    	 50 x 90 mm (kortin koko)

STICKY
CLEANER
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41840 LED-VALO
Alumiinilamppu, 9 LED-valolla.  
Sis. paristot. Lahjarasiassa.
Koko:		  27 x 90 mm 
Merkkausala:	 20 x 10 mm
 

                            

30840 TISKIRÄTTI
Ympäristöystävällinen. Materiaali 70 % selluloosaa 
ja 30 % puuvillaa. Kysy myös värivaihtoehdot, omalla 
muodolla ja suurempana.
Koko:		  200 x 170 mm	   	
Merkkaus:   	 180 x 150 mm

54250 OTSALAMPPU
Muovinen otsalamppu 4 kirkkaalla LED 
diodilla. 
Koko: 		     80 x 32 x 44 mm
Merkkausala	    25 x 10 mm   

79200 AVAIMENPERÄ VILKKUVALO
Koko: 	             47 x 32 x 17 mm
Merkkausala    25 x 10 mm   

62430 VILKKUVALO
Koko: 	              Ø50 x 17 mm
Merkkausala     Ø35 mm   

70810 LED-VALO/POWER BANK
Alumiinilamppu, 1 W LED. Litiumakku 2000 mAh
Sisääntulo 5/500 mAh, ulostulo 5/1000 mAh
Lahjarasiassa.
Koko:		  30 x 115 mm 
Merkkausala:	 50 x 12 mm
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A018 / Nalle

A004 / Dino

A028 / Suorakaide

A010 / Kissa

A002 / Lintu

A015 / Huomio

A001 / AutoA003 / Bussi

A016 / Hiutale A019 / Neliö

A023 / Pullo

Heijastin on maailman
edullisin henkivakuutus,
joka tunnetusti
edistää liikenneturvallisuutta ja
pelastaa ihmishenkiä.

Rengas
20 mm
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JOUSIHEIJASTIN 30 x 340 mm.
Mustalla nukka taustalla.

PEHMOHEIJASTIMET
PEHMOHEIJASTIMET

JOUSIHEIJASTIN 30 x 340 mm.
Musta nukka tausta.

NÄY PIMEÄSSÄ

VALKOINEN PUNAINEN KELTAINEN ORANSSI MUSTA
TUMMA
VIHREÄ

VAALEA
VIHREÄ

VAALEA
SININEN

TUMMA
SININEN

SISÄKALVON VÄRIT

VALKOINEN PUNAINEN KELTAINEN ORANSSI MUSTA
TUMMA
VIHREÄ

VAALEA
VIHREÄ

VAALEA
SININEN

TUMMA
SININEN

SISÄKALVON VÄRIT

n.PMS 1805 n.PMS107 n.PMS7577 n.PMS7848 n.PMS2925 n.PMS654n.PMS367
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18650 
Koko:	         12 x 14 mm	
Merkkausala:  50 x 9 mm 
Sininen muste

23320
Kosketusnäyttökynä
Koko:	         13 x 140 mm
Merkkausala:  40 x 10 mm
Sininen muste

30200.2
Koko:	        14 x 142 mm	         
Merkkausala: 
Laser	        50 x 6 mm/
Paino	        50 x 8 mm
Sininen muste
	         

38320
Kosketusnäyttökynä
Koko:	        9 x 138 mm
Merkkausala:   
Laser	        45 x 5 mm
Paino	        45 x 7/40 x 15 mm
Sininen muste

21300
Koko:	          14 x 142 mm	         
Merkkausala:   50 x 8 mm
Sininen muste
	         

06470
Alumiini, kosketusnäyttö
Koko:	          11 x 126 mm
Merkkausala:  
Laser	          50 x 5 mm
Paino	          50 x 9 mm/
	          20 x 15 mm
Sininen muste

18871
Koko:	          9 x 143 mm	
Merkkausala:  50 x 8 mm 
Sininen muste.
Kärki easy flow 0,7 mm

65400
Muovi, kosketusnäyttökynä
Koko:	          12 x 136 mm	
Merkkausala:   25 x 15 mm/
	          35 x 10 mm
Musta muste

27070 
Muovi, kosketusnäyttökynä,
laseroitu LED logo.
Koko:	         12 x 136 mm	
Merkkausala:  35 x 7 mm
Sininen muste
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30810
Koko:	        13 x 140 mm	
Merkkausala: 40 x 10  mm
Sininen muste

26690
Koko:	        10 x 135 mm
Merkkausala:  
Laser	        50 x 5 mm
Paino	        50 x 9 mm
Sininen muste

75800
Koko:	        14 x 142 mm	         
Merkkausala:   50 x 8 mm
Sininen muste
	         

19260 PUINEN TIMPURIKYNÄ
Koko:	         10 x 175mm	
Merkkausala:  55 x 5 mm 
Lyijykynä

14200
Koko:	        11 x 142 mm	         
Merkkausala: 50 x 8/40 x 20 mm
Sininen muste
	         

14100
Koko:	        14 x 142 mm	         
Merkkausala:  50 x 8/40 x 20 mm
Sininen muste
	         

A
llekirjoitus

14090 LYIJYKYNÄ
Koko:	         10 x 190 mm	
Merkkausala:  45 X 12 mm 
Lyijykynä
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80430 SAFECARD PUNKINPOISTAJA


